
Quiz 

Trage die Antworten im Kreuzworträtsel ein. 

Beachte: ä = ae / ö = oe 

senkrecht 

1  Sehr wichtig für das Überleben eines Bienenvolkes 

waagrecht 

1 Eine .......... an diversem Material verbraucht ein Bienenvolk pro Jahr. 

2 Ein Bienenvolk als Ganzes lebt ähnlich wie ein ....................... . 

3 Ihn gibt es auf dem Lindenhof in Pfeffingen zu kaufen. 

4 Die Form der Wabenzelle ist ............... . 

5 Bestandteile eines Naturproduktes 

6 Pflanzen, die von Bienen geliebt werden 

7 Bezeichnung für die männlichen Bienen 

8 Pflanzensaft 
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Fülle hier deinen Namen aus

Name & Vorname

Adresse

PLZ & Ort


